

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
“ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ”

вулиця Галицька 2, місто Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 53-32-95, e-mail: ifnmu@ifnmu.edu.ua

РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 26.03.2019 р.

м. Івано-Франківськ

№ 4

По питанню: про стан лікувальної роботи в Університеті в 2018 році та нові завдання на поточний рік.

Заслухавши та обговоривши доповідь про підсумки лікувальної роботи проведеної в Університеті за 2018 рік, проаналізувавши основні показники, відмітивши позитивні здобутки, проблемні питання та перспективи їх вирішення Вчена Рада постановила прийняти наступне **Рішення**:

1. Вважати лікувальну роботу клінічних підрозділів Університету в цілому задовільною.
2. Продовжити роботу клінічних кафедр у плані спільного з практичною охороною здоров'я виконання діючих Державних програм у галузі охорони здоров'я області (Згідно «Переліку програм в галузі охорони здоров'я», затвердженого ОДА), з урахуванням вимог законодавства України в умовах реформування сфери охорони здоров'я та вищої освіти. Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: впродовж 2019 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
3. Відповідальність за своєчасне проходження атестації, переатестації, продовження дії сертифікату лікаря-спеціаліста покласти на завідувачів кафедр та відповідальних за лікувальну роботу. Відповідальний виконавець: завідувачі клінічних кафедр. Термін виконання: впродовж 2019 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
4. Звернути увагу завідувачів кафедр на необхідність рівномірного розподілу між працівниками лікувального навантаження та більш ширшого залучення до участі в проведенні оперативних втручань працівників кафедр хірургічного профілю. Відповідальний виконавець: відповідальні за лікувальну роботу на кафедрах, завідувачі кафедр. Термін виконання: впродовж 2019 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.
5. Посилити відповідальність деканатів і директорату медичного коледжу за контролем своєчасного проходження флюорографічного обстеження студентів згідно графіку, розробленого університетською клінікою та досягнути 100%

обстеження студентів. Відповідальний виконавець: декани факультетів, директор медичного коледжу. Термін виконання: впродовж 2019 року. Контроль за виконанням: проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.

6. Систематично працювати над тендерною закупівлею сучасного обладнання для клінічних кафедр та університетської клініки з метою покращення діагностики, лікування та реабілітації пацієнтів на клінічних базах. Відповідальний виконавець: начальник відділу маркетингу та постачання Тріщ Р.І. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: перший проректор професор Ерстенюк Г.М.
7. Посилити роботу по відбору та направленню на стаціонарне лікування в університетську клініку профільних хворих під час проведення консультативної роботи клінічними кафедрами. Відповідальний виконавець: відповідальні за лікувальну роботу на кафедрах, завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: : проректор із науково-педагогічної та лікувальної роботи доцент Федорченко В.М.

Голова Ради

РОЖКО М.М.

В.о. Вченого секретаря

ГАН Р.З.

